
「マイナビ 2022 年卒企業採用活動調査」回答画面一覧 
以下、回答企業様の属性に関する質問を除いた回答画面の一覧となります。 

 

＜「実施した」と回答した方＞ ※「実施していない」場合は【1】-7 へ 

 
0割、1割、2割、3割、4割、5割、6割、7割、8割、9割、

10割（ほぼ全員） 



 
 

 
＜「実施した・実施予定」と回答した方＞ ※他の選択肢の場合は【2】へ 

 
 



 

 
＜「2022年卒採用はしていない」以外を回答した方＞ ※「2022 年卒採用はしていない」場合は【10】へ 

 
 
 
 
 
 
 



＜「実施した」と回答した方＞ ※「実施しなかった」の場合は【3】-(7)へ 

 



 
＜「2022年卒向け個別企業セミナーを実施している」を回答した方＞ ※「実施していない」場合は【5】-(2)へ 

 



 



 

 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



＜「今年の 2月以前に終了」～「今年の 6月に終了（終了予定）」までを回答した方＞ ※それ以外は【6】-(4)へ 

 

 
 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

＜「はい」とご回答の方＞ ※「いいえ」の場合は【6】-（18）へ 

 
 

 

 



 



 

 
 

 



 



＜「実施しない」以外を回答された方＞ ※「実施しない」の場合は【10】へ 

 

 

＜「実施しない」以外を回答された方＞ ※「実施しない」の場合は【10】へ 

 
＜「はい」を回答された方＞ ※「いいえ」の場合は【10】-(3)へ 

 



 

 

設問は以上となります。 
ご協力のほど、何卒、よろしくお願いいたします。 


